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Доручення на пряме дебетування SEPA для збору транспортного податку 
(Будь ласка, роздрукуйте, заповніть та підпишіть) 

До головного митного управління 

Я уповноважую одержувача, вказаного нижче, отримувати платежі з мого рахунку шляхом прямого дебетування. Одночасно 
я доручаю своєму банку виконувати прямі дебетові платежі з мого рахунку нижчезазначеними одержувачами. 
Вказівка: 

Я можу вимагати відшкодування списаної суми протягом 8 тижнів з дня списання. Застосовуються умови, узгоджені з моїм 
банком. Я погоджуюся з тим, що для спрощення платіжних операцій 14-денний період для повідомлення про стягнення 
платежу буде скорочено до одного дня перед списанням коштів. 

Також застосовуються наступні правила: 

- Попередня інформація про стягнення належного до сплати платежу надається в податковому повідомленні, яке 
надсилається власнику. При цьому повідомляються сума платежу, термін сплати, а також зазначений нижче 
ідентифікаційний номер кредитора. Реєстраційний номер доручення буде повідомлено в податковому повідомленні або в 
окремому листі. 

-  Якщо власник поточного рахунку не є ідентичним власнику ТЗ, власник ТЗ несе відповідальність за 
інформування власника поточного рахунку про надану інформацію. 

- Якщо власник поточного рахунку збігається з власником ТЗ, застосовуватимуться наступні банківські реквізити, 
також у разі повернення податків. (Вказівка: Якщо Ви не згодні з вищезазначеним положенням про повернення 
податків, будь ласка, зверніться до місцевого головного митного управління після отримання повідомлення про 
нарахування податку.) 

 

 

Одержувач платежу S07 Ідентифікаційний номер кредитора 

DE09ZZZ00000000001 

 

Власник поточного рахунку S01 
 

 
S02 

 

 
S03 

 

 
S04 

 

 
Реквізити рахунку S05 
Власник поточного рахунку 

Ім'я та прізвище або назва компанії 
 

                               

Вулиця та номер будинку 
 

Поштовий індекс Нас. пункт проживання 

 

 

Країна 
 

                               

IBAN (міжнародний номер банківського рахунку) 

 

 

S06 

Вказівка

: 
Не потрібно вводити BIC, якщо IBAN починається з «DE». 

 

 
 

 
S13 

BIC (Business Identifier Code)  Назва банку 

день  місяць рік 

X  
 

Ім'я власниці/ S24 
власника 

Місце підписання 

 

 

Ім'я та прізвище або назва компанії 

Дата підписання Підпис власника поточного рахунку 

 

 

Дані реєстрації S25 S26 
день місяць рік 

 

 

 

 

Заява 

власника 

Номерний знак Дата реєстрації 

 

Після отримання повідомлення про нарахування податку я повідомлю вищезазначеному власнику 
поточного рахунку інформацію, надану для прямого списання. 

Я погоджуюся з тим, що вищевказані банківські реквізити можуть бути використані у разі повернення 
податку. 
Вказівка: 

Якщо Ви не згодні з вищезазначеним поясненням про повернення податків, будь ласка, зверніться до 
місцевого головного митного управління після отримання повідомлення про нарахування податку. 

X  
Підпис власника ТЗ (необхідний, лише якщо власник поточного рахунку та власник ТЗ не співпадають) 

Buka Trier-Dienstsitz Kiel, Kronshagener Weg 105, 24116 Kiel 

                               

 

           

 

        

 

                               

 

         

 

        

 


